Lunes 10 de Febrero del 2014

Fundamentos de Redes Inalambricas
Examen Final

Nombre: Laboratorios:

Paralelo: Deberes

Examen Final:

Nota Final:

1. Sise tiene una antena regulada por FCC que usia h#ll-1 (5.15 GHz — 5.25 GHz)
¢ CUAL ES EL ANCHO DE BANDAZ5 puntos)

2. Calculo de Radio Enlace (35 puntos)

Se desea establecer realizar un enlace entre ticgosdA y B cuya distancia es de 31 km se eligeanal
(Canal = 945 Mhz), hay un obstaculo de altura b @ que obstruye parcialmente el enlace.

El obstaculo que obstruye estad a 9150 mts de ediicSe toma como referencia inicial que las
antenas estaran a 75 mts del suelo.

a) Dibuje el problema planteado.

b) Calcule el primer radio de Fresnel

c) Considerando el radio de Fresnel ¢ Cuél deberia sétura de los edificios para que se tenga
una transmision optima?

d) Recalcule lo anterior teniendo en cuenta la sefarale las antenas a 15 Km

e) Recalcule lo anterior teniendo en cuenta la searale las antenas a 9 Km vy el obstaculo con
respecto al edificio A es de 4300 mts.

f) Calcule la perdida de espacio libre en el primebca
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3. Una antena, cuyo diagrama de radiacion se muesteafgura, tiene una ganancia de 10 dB en la
direccion de maxima radiacion. La antena se alimeah una potencia de 10 w a una frecuencia
de 100 MHz. Calculaf15 pts)

a) La pérdida de espacio libre en la transmision

b) El voltaje en los terminales de un dipolo de méalgitud de onda, terminado en su impe-

dancia caracteristica y localizada a 10 Km delsirasor, en condiciones de espacio libre.

-G dA

5. Dada la siguiente tabla grafique el siguiente patrdde radiacion (10 puntos)
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4. Definay explique los roles que tienen los Bridges en las topologias outdoor (5 puntos):
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6. Especifique y explique detalladamente las amenazde las WLAN y las contramedidas que
usualmente se toman (10 puntos)

7. Escoja las respuestas correctas de las siguientegerrogantes (20 puntos)

1- Al momento de implementar una solucién inalamboigiloor con una antena omni-direccional,
¢Jcual de las siguientes opciones necesitara coasjgira una instalacion apropiada?:

a) Asegurarse de que la potencia de los equipos ToxdRsuperen de los 4 Watts.

b) Asegurarse de sellar todas las conexiones y empalmkos cables para prevenir factores como la
humedad.

c) Asegurarse de que la parte receptora tenga unazaaian diferente a la emisora.

d) Asegurarse de que la parte receptora tenga unaaaaéeigual caracteristica que la emisora.

2- Una de las principales caracteristicas de WPA es:

a) Que emplea el cifrado de clave dinamico.

b) Que emplea el generador de niumero pseudo-aleatorio.
¢) Que no utiliza ningun tipo de filtrado.

d) Que solo se puede configurar mediante un servid@IBS.

3- Al momento de elegir conectores para un sistema, REal de los siguientes factores debe
considerar?

a) Ganancia del equipo transmisor.

b) Ganancia del equipo receptor.

¢) Impedancia del conector.

d) Distancias entre empalmes del cable.
e) Pérdidas del conector.

4- ;De qué manera las ondas de radio se propaganutepdeto emisor (antena)?

a) En espirales circulares tridimensionales, demia patrones lineales.

b) En linea directa en todas las direcciones a@aen patrones verticales y horizontales.

c¢) En circulos concéntricos tridimensionales, desedo a patrones verticales y horizontales.
d) En circulos concéntricos bidimensionales, demtmua patrones verticales y horizontales.
e) Ninguna de las anteriores
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5- La polarizacién de una antena esta definida por:

a) Su orientacion del campo eléctrico.

b) Su orientacion con relacion al azimut.

c¢) El tamafio de su dipolo.

d) El patrén de radiacion en sus puntos de medenpia.
e) Su orientacion fisica de posicionamiento dentaraa.
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